

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ
диссертации Александрова Андрея Владимировича «Стратегическое управление
экономической устойчивостью предпринимательских структур в кризисных
условиях», представленной на соискание учёной степени доктора экономических
наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным
хозяйством» (экономика предпринимательства)

Диссертационная работа Александрова А.В. написана на актуальную тему и имеет своей целью разработку теоретических положений, методологических подходов и методических рекомендаций по формированию и развитию концептуальных основ стратегического управления экономической устойчивостью предпринимательских структур в новых кризисных условиях с учетом влияния цифровизации, перехода к принципам инновационной экономики и необходимости обеспечения технологического суверенитета Российской Федерации. Сегодня очевидна необходимость и востребованность проведения теоретико-концептуальных и прикладных исследований в сфере формирования оптимальной системы управления экономической устойчивостью как элемента стратегического развития предпринимательских структур.

В автореферате автором продемонстрированы принципы обеспечения экономической устойчивости, реализация которых направлена на повышение эффективности деятельности предпринимательских структур в контексте современных теорий экономики предпринимательства, а также убедительно аргументировано расширение применения методов и инструментов риск-менеджмента для идентификации ключевых организационных проблем и принятия сбалансированных управленческих решений относительно повышения уровня экономической устойчивости предпринимательских структур в контексте реализации антикризисных стратегий.

В диссертационном исследовании обозначены ключевые организационно-экономические особенности кризисных ситуаций в инновационной экономике, к числу которых автор справедливо относит, глобальный характер возникновения и развития кризисных ситуаций, высокую скорость распространения кризисной ситуации, необходимость повышения инновационной активности как фактора резистентности в условиях кризисных ситуаций и ряд других.

В качестве недостатка следует указать, что из автореферата не видно, каким образом предпринимательские структуры способны своевременно и эффективно адаптироваться к отдельным организационно-экономическим особенностям кризисных ситуаций в инновационной экономике.

На основе автореферата можно сделать вывод о том, что диссертационная работа выполнена на высоком научном уровне. Диссертация отвечает требованиям ВАК РФ, Александров Андрей Владимирович, заслуживает присуждения учёной степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Заведующий кафедрой менеджмента и экономики спорта
ФГБОУ ВО «Национальный государственный университет
физической культуры, спорта и здоровья им. П.Ф. Лесгафта»
доктор экономических наук (08.00.05),
профессор

Верзилин Дмитрий Николаевич

ПОДПИСЬ *Верзилина Д.Н.*

190121, г. Санкт-Петербург, ул. Декабристов, д. 35,
(812) 714-40-13, <http://lesgaft.spb.ru/>, elena-nr@mail.ru

ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА

КАДРОВ



Царева
15.09.2022